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| DOCUMENT N° 345 ‘

| DECISION DES COMMISSAIRES SPORTIFS
STEWARDS’ DECISION

PENALITE INFLIGEE AU CONCURRENT (NOM)
PENALTY INFLICTED UPON THE ENTRANT (NAME) KARTING PRO

\ NATIONALITE / NATIONALITY: FRA

\ - N°®: :
| V. 319 | Fi0IE DESGRANGES Louka

Concerne la partie de 'Epreuve : 3 .
Concins the pitit of the suent X30 SENIOR - Consolation Race

ENONCE / STATEMENT:
5 sec time penalty in Consolation Race. Warning Flag

MOTIF / REASON:

The Driver no. 319 caused a contact with kart no. 241 at MP 3 in lap 4. The driver concerned forced kart no
241 to spin in to loose positions (reported by Judge of Facts after video control, requested by Race Director).
Having considered the report concerned and relevant video sequence the Stewards judged this incident as a
violation against the RGMMC Sporting regulations art. 18.9

— - -

Date / Date: 13/03/2022 Heure / Time: 13:00
Nom / Name __-Signature
Président du Collége / Chairman of the Panel. 7= '
Kris LAMBRECHT (BEL)/,/“’
Membres du College | Members of the Panel. s R

Marc ABRALDES (ESP)

Guillermo MUNOZ (ESP)

NOTIFICATION AU CONCURRENT CONCERNE / NOTIFICATION TO THE RELEVANT ENTRANT

MO SOBMEI s o s SN
| undersigned:  Nom personnel / personal name

Représentant du Concurrent: KARTING PRO

Representing the Entrant.  Nom du Concurrent / Entrant’s name

Certifie avoir regu notification du document N° 345 des Commissaires Sportifs de I'Epreuve
Certify that | have been notified of document No. by the Stewards of the Meeting.
Date: ., iEURE/ Time: Signature
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